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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

Η Σύγκλητος του Ιδρύματος (Συνεδρίαση 11.06.2025) να χορηγηθούν οι «Υποτροφίες ABS» για το 
ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 σε φοιτητές/τριες της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ως εξής:  

1. Στους τέσσερις (4) προπτυχιακούς φοιτητές που επιλέχθηκαν με βάση την υψηλότερη 
βαθμολογία κατά το 1ο, 2ο, 3ο και 4ο έτος σπουδών αντίστοιχα, οι οποίοι είναι: 

1ο έτος σπουδών: κ. Ξανθάκος Βασίλειος  
2ο έτος σπουδών: κ. Κυριακίδης Παναγιώτης  
3ο έτος σπουδών: κ. Παπαδημητρίου Αλέξιος  
4ο έτος σπουδών: κ. Μαχαίρα Αικατερίνη. 

2. Στον Υ.Δ. κ. Ρεκούμη Κωνσταντίνο, ο οποίος ξεκίνησε τη Διδακτορική του διατριβή στο ακαδ. έτος 
2024-2025 και έχει τη μεγαλύτερη βαθμολογία πτυχίου Ναυπηγού Μηχ/γου Μηχ/κού από τους 
νέους Υ.Δ. της Σχολής.  

3. Για τις δύο υποτροφίες σε φοιτητές του ΔΠΜΣ Ναυτική και Θαλάσσια Τεχνολογία, κατά το 

ανωτέρω ακαδ. έτος δεν υπάρχουν δικαιούχοι, καθώς στο εν λόγω μεταπτυχιακό δεν φοιτούν 

απόφοιτοι της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων. Σύμφωνα με τους όρους των υποτροφιών και τη 

σύμφωνη γνώμη των δωρητών, το απομένον ποσό θα διατεθεί στις άλλες δύο κατηγορίες, ως 

ακολούθως: 

 Στους τέσσερις (4) προπτυχιακούς φοιτητές με τη δεύτερη υψηλότερη βαθμολογία κατά το 1°, 
2°, 3° και 4° έτος σπουδών αντίστοιχα, οι οποίοι είναι:  

1ο έτος σπουδών: κ. Κοντοθάνος Κωνσταντίνος 
2ο έτος σπουδών: κ. Χρόνης Γεώργιος  
3ο έτος σπουδών: κ. Μπίμη Ιωάννα  
4ο έτος σπουδών: κ. Θεοχάρη Μαρία. 

 Στον Υ.Δ. κ. Μαυροζούμη Θεόδωρο ο οποίος ξεκίνησε τη Διδακτορική του διατριβή στο ακαδ. 

έτος 2024-2025 και έχει τη δεύτερη μεγαλύτερη βαθμολογία πτυχίου Ναυπηγού Μηχ/γου 

Μηχ/κού ΕΜΠ από τους νέους Υ.Δ. της Σχολής. 

Τυχόν ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν εντός δέκα ημερών από την ανάρτηση της σχετικής 

απόφασης στην ιστοσελίδα του Ε.Μ.Π. και της Δ/νσης Μέριμνας, καθώς και στην προθήκη του 

Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας, ήτοι μέχρι και τις 27.06.2025. 

Η απόφαση της Συγκλήτου και τα σχετικά παραστατικά για την επίδοση των Υποτροφιών θα 

διαβιβασθούν εν συνεχεία στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και στην 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής για την τελική έγκριση.  
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